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Predmet:
OBVEZE NAKLADNIKA I DISTRIBUTERA TISKA


Upisnik o izdavanju i distribuciji tiska HGK


(Zakon o medijima - NN.  59/04., 84/11., 81/13.)

Ovaj "pojmovnik-podsjetnik" je "rezultat evidencije" najčešćih upita za pojašnjenjima od strane predstavnika tvrtki s kojima smo bili u kontaktu vezano za dosadašnje izdavanje potvrda o upisu u Upisnik o izdavanju i distribuciji tiska Hrvatske gospodarske komore (Zakon o medijima - NN. 59/04., 84/11., 81/13. te tumačenja Ministarstva kulture RH):

· Za tumačenja Zakona o medijima (NN.  59/04., 84/11., 81/13.) nadležno je MINISTARSTVO KULTURE RH, 10000 ZAGREB, Runjaninova 2, tel: 01/48.66.666 centr. 4866-208, fax: 01/48.66.280 (članak 2.)

· Javnost ima pravo na informacije o poslovanju nakladnika (članak 13.)
· Javni podaci o nakladniku tiskanih medija su:

· Tvrtka i sjedište, odnosno ime i prezime i prebivalište nakladnika

· Ime i prezime odgovorne osobe nakladnika

· Naziv novina ili drugog tiska

· Jezik, pismo i periodičnost izdavanja

· ISSN - međunarodni katalogizacijski broj

· Planirana prosječna naklada (po jednom izdanju)
· Ime i prezime, odnosno tvrtka i sjedište tiskare 

· Datum tiska ili pretiska medija

· Broj tiskanih primjeraka medija (po jednom izdanju)
· Ime i prezime glavnog urednika, odnosno odgovornih urednika, te imena i prezimena urednika pojedinih programskih grupa, u skladu s unutarnjom organizacijom uredništva

· Ostvarena prosječna prodana naklada u prethodnoj godini (po jednom izdanju)
· Vlasnička struktura nakladnika (podaci o dioničarima i nositeljima udjela do 1 % objavljuju se zbirno)

· Ostvareni ukupni prihod nakladnika u prethodnoj godini 

· Prihod nakladnika ostvaren prodajom predmetne tiskovine u prethodnoj godini 

· Prihod nakladnika ostvaren na tržištu oglašavanja u prethodnoj godini ("vezano za izdavanje predmetne tiskovinu")

· Popis oglašivača ili marketinških agencija putem kojih je ostvareno više od 10 % godišnjeg marketinškog prihoda nakladnika ("vezano za izdavanje predmetne tiskovine")
· MEDIJI SU: novine i drugi tisak, radijski i televizijski programi, programi novinskih agencija, elektroničke publikacije, teletekst i ostali oblici dnevnog ili periodičnog objavljivanja urednički oblikovanih programskih sadržaja prijenosom zapisa, glasa zvuka ili slike (članak 2.)

· TISAK su novine i druga povremena izdanja koja izlaze u razmacima od najviše šest mjeseci, a u nakladi većoj od 500 primjeraka. Tiskano djelo koje izlazi povremeno u nakladi manjoj od 500 primjeraka smatra se tiskom ako je namijenjeno raspačavanju (članak 2.)

· OPĆEINFORMATIVNI TISAK je onaj koji skupno objavljuje programske sadržaje namijenjene kontinuiranom informiranju javnosti o aktualnom društvenom, osobito političkom, gospodarskom, socijalnom, kulturnom životu i drugim zbivanjima u Hrvatskoj i svijetu.

· MEDIJI NISU: knjige, udžbenici, bilteni, katalozi ili drugi nositelji objavljivanja informacija koji su namijenjeni isključivo obrazovnom, znanstvenom i kulturnom procesu, oglašavanju, poslovnoj komunikaciji, radu trgovačkih društava, zavoda i ustanova, udruga, političkih stranaka, vjerskih i ostalih organizacija, školska glasila, "Narodne novine" Republike Hrvatske, službena glasila jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i ostala službena priopćenja, plakati, letci, prospekti i transparenti, te video stranice bez žive slike i druge besplatne obavijesti, osim ako Zakonom o medijima (NN. 59/04., 84/11., 81/13.) nije drukčije propisano (članak 2.)
· NAKLADNIK MEDIJA je svaka fizička ili pravna osoba koja putem medija objavljuje programske sadržaje i sudjeluje u javnom informiranju, bez obzira na tehnička sredstva preko kojih se njegovi urednički oblikovani programski sadržaji objavljuju, prenose ili su dostupni javnosti (članak 2.)

· NOVINSKI NAKLADNIK je fizička ili pravna osoba koja objavljuje programske sadržaje putem tiska (članak 2.)

· DISTRIBUTER TISKA je pravna osoba koja obavlja djelatnost distribucije tiska (članak 12.)

· OPĆI UVJETI DISTRIBUCIJE TISKA su akt kojim distributer javno objavljuje uvjete pod kojima obavlja distribuciju tiska za nakladnike i temeljem kojeg ne smije odbiti distribuciju tiska nakladniku koji ih zatraži i izjavi da prihvaća objavljene Opće uvjete (članak 38.). 

· DISTRIBUTERI - KOLPORTERI mogu na ulici prodavati samo tisak uz dozvolu gradskog, odnosno općinskog vijeća sukladno zakonu (članak 38.)

· PLANIRANA PROSJEČNA NAKLADA (po jedinom izdanju) je naklada koju nakladnik prijavljuje u Upisnik o izdavanju i distribuciji tiska Hrvatske gospodarske komore (članak 12.)

MIŠLJENJA MINISTARSTVA KULTURE RH:

· Sukladno Zakonu o medijima (i drugim zakonima) te mišljenju Ministarstva kulture RH svi podaci iz Upisnika o izdavanju i distribuciji tiska Hrvatske gospodarske komore su javni (sukladno tomu i izrađujemo pregled izdanih potvrda o upisu u Upisnik HGK), osim podataka o JMBG-u građana (temeljm Zakona o matičnom broju - NN. 9/92. i 66/02.) i prebivalištu glavnog urednika (ulica, kućni broj i sl.) jer se radi o osobnim podacima.

Podaci o dioničarima i nositeljima udjela do 1 % objavljuju se zbirno u Narodnim novinama sukladno stavku 4. članka 32. Zakona o medijima (NN. 59/04., 84/11., 81/13.), te je mišljenje Ministarstva kulture RH da zainteresirana stranka treba dokazati pravni interes kako bi dobila podatak iz Upisnika o osobi ili osobama koje spadaju u ovu kategoriju.

· Sukladno Zakonu o medijima te mišljenju Ministarstva kulture RH uvoz tiska treba evidentirati kao distribuciju tiska, a uvoznika kao distributera tiskovine zajedno s krajnjim distributerom.

· Sukladno Zakonu o medijima te mišljenju Ministarstva kulture RH distribucija tiskovina poštom od strane stranog nakladnika krajnjem korisniku ne upisuje se u navedeni Upisnik.

· Sukladno Zakonu o medijima te mišljenju Ministarstva kulture RH digitalni tisak novina (drugi nakladnik) smatra se distribucijom tiska, a ne nakladništvom.
· Sukladno Zakonu o medijima te mišljenju Ministarstva kulture RH distribucija tiskovina poštom od strane nakladnika krajnjem korisniku (pretplatniku) ne smatra se distribucijom tiska u smislu Zakona o medijima, te se ne upisuje u Upisnik HGK.
· Sukladno Zakonu o medijima te mišljenju Ministarstva kulture RH za točnost dostavljanih podataka HGK odgovaraju nakladnici i distributeri te ih HGK ne treba posebno upozoravati na provedbu odredbe stavka 2. članka 32. Zakona o medijima (te tražiti nadopunu podataka), osim ako je u tijeku eventualno rješavanje konkretnih spornih slučajeva.

· Sukladno Zakonu o medijima te mišljenju Ministarstva kulture RH u provedbi članka 34. Zakona o medijima nakladnici su dužni izvješće o poslovanju medija sastaviti sukladno citiranoj odredbi, pri čemu nakladnici odgovaraju za istinitost i potpunost podataka.

· Sukladno Zakonu o medijima te mišljenju Ministarstva kulture RH podaci iz članka 34. o:

· ostvarenom ukupnom prihodu nakladnika i 

· prosječno prodanoj nakladi, odnosno prosječnoj slušanosti ili gledanosti u protekloj godini 

su javni budući ih je nakladnik dužan i objaviti u svom mediju (stavak 3. članka 34.).

Ostale podatke (stavak 1. članka 34. - o ostvarenim prihodima od oglašavanja, tržišnom udjelu na tržištu oglašavanja te podatke o oglašivačima čije učešće je veće od 10 %) zainteresirane stranke mogu direktno zatražiti od nakladnika, koji im može staviti na raspolaganje tražene informacije.

· Sukladno Zakonu o medijima te mišljenju Ministarstva kulture RH podaci o poslovanju nakladnika iz članka 34. "odnose se na predmetnu tiskovinu", tako da nakladnik treba prijavljivati Hrvatskoj gospodarskoj komori:
· prihod nakladnika ostvaren prodajom predmetne tiskovine (bez PDV-a),

· prihod nakladnika ostvaren na tržištu oglašavanja vezano za izdavanje predmetne tiskovine (bez PDV-a), te 

· oglašivače ili marketinške agencije putem kojih je ostvareno više od 10% godišnjega marketinškog prihoda nakladnika vezano za izdavanje predmetne tiskovine (bez PDV-a).
· Statut medija (čl. 26. Zakona o medijima – NN.  59/04., 84/11., 81/13.) moraju imati svi urednički oblikovani programski sadržaji koji su klasificirani kao mediji (sukladno definiciji iz čl. 2. Zakona o medijima) bez obzira na broj zaposlenih novinara, broj izdanja u promatranoj godini, postojanju autorskih ugovora i slično.
· Statut medija (čl. 26. Zakona o medijima – NN.  59/04., 84/11., 81/13.) ne trebaju imati nositelji objavljivanja informacija koji (sukladno definiciji iz čl. 2. Zakona o medijima) nisu klasificirani kao mediji (udruge, oglašivači i drugi).
· Ostvarena prosječna prodana (podijeljena) naklada izračunava se na način da se broj prodanih (podijeljenih) primjeraka tiskovine u prethodnoj godini podijeli sa brojem izdanja u istoj godini.

OBVEZE NAKLADNIKA:

· novinski nakladnik je obvezan prijaviti izdavanje tiska u Upisnik koji se vodi pri Hrvatskoj gospodarskoj komori (članak 12.) - (vidjeti prijavni list HGK)
· nakladnik je obvezan putem medija najmanje jednom u svakoj kalendarskoj godini obavijestiti javnost o vlasničkoj strukturi, poslovnim rezultatima, prosječnoj nakladi, odnosno prosječnoj slušanosti ili gledanosti (stavak 2. članka14.)

· nakladnik je dužan na vidnom mjestu svakog pojedinog nositelja programskog sadržaja uz ostale podatke navesti i broj tiskanih primjeraka (članak 15.)

· dionice nakladnika koji obavlja djelatnost javnog informiranja moraju glasiti na ime (članak 31.).

· nakladnik je dužan do 31. siječnja svake kalendarske godine Hrvatskoj gospodarskoj komori dostaviti podatke o tvrtki i sjedištu, odnosno o imenu i prezimenu te prebivalištu svih pravnih i fizičkih osoba koje su neposredno ili posredno imatelji dionica ili udjela u toj pravnoj osobi s podatkom o postotku dionica ili udjela, a do 28. veljače svake kalendarske godine iste podatke objaviti i u Narodnim novinama (članak 32.)

· nakladnik je dužan do 30. travnja svake kalendarske godine Hrvatskoj gospodarskoj komori dostaviti izvješće o:

· financijskom poslovanju za prethodnu godinu u kojem će biti navedeni podaci o:

· prihodu "ostvarenom prodajom predmetne tiskovine (bez PDV-a)" i tržišnom udjelu koji su ostvareni na tržištu čitatelja i/ili gledatelja i/ili slušatelja, te 

· prihodu i tržišnom udjelu koji su ostvareni na tržištu oglašavanja "vezano za izdavanje predmetne tiskovine (bez PDV-a)", kao i 

· podatke o oglašivačima ili marketinškim agencijama putem kojih je ostvareno više od 10 % godišnjeg marketinškog prihoda nakladnika "vezano za izdavanje predmetne tiskovine (bez PDV-a)" (stavak (1) članka 34.)

· nakladnik je obvezan u svom mediju do 30. travnja svake kalendarske godine objaviti podatke o:

· ostvarenom ukupnom prihodu "ostvarenom prodajom predmetne tiskovine (bez PDV-a)" i 

· prosječnoj prodanoj nakladi "predmetne tiskovine" odnosno prosječnoj slušanosti ili gledanosti u protekloj godini (stavak 3. članka 34.)

· nakladnici sudionici koncentracija poduzetnika obvezni su podnijeti prijavu namjere provedbe koncentracije Agenciji za zaštitu tržišnog natjecanja (članci 35., 36. i 37.).

OBVEZE DISTRIBUTERA:

· distributer tiska je obvezan prijaviti distribuciju tiska u Upisnik koji se vodi pri Hrvatskoj gospodarskoj komori (članak 12.) - (vidjeti prijavni list HGK)
· distributer tiska je obvezan utvrditi i objaviti svoje Opće uvjete distribucije tiska na uobičajen način (članak 38.)

· distributer tiska ima pravo odbiti distribuciju medija bez impresuma, jer u protivnom uz nakladnika tog medija preuzima odgovornost za informacije objavljene u tom mediju (članak 38.)

· distributer tiska (medija) je dužan do 30. travnja svake kalendarske godine Hrvatskoj gospodarskoj komori dostaviti izvješće o:

· ugovorima o distribuciji s nakladnicima i
· opće uvjete poslovanja koji se odnose na distribuciju programa elektroničkih medija i općeinformativnog tiska čija prodana naklada prelazi tri tisuće primjeraka, ako se taj tisak prodaje na tržištu više gradova ili županija, odnosno ako prelazi tisuću primjeraka kada se radi o tisku na lokalnom tržištu (stavak (2) članka 34.)

· financijskom poslovanju ostvarenom distribucijom tiska za prethodnu godinu (stavak (4) članka 38.), te 

· podatke o broju prodanih primjeraka pojedinog tiska putem njegove distributivne mreže ili ugovora o maloprodaji (stavak (4) članka 38.)

· distributer tiska je obvezan prijaviti svaku promjenu podataka prijavljenih u prijavi distribucije tiska u Upisnik HGK u roku od 8 dana od dana nastanka promjene (stavak 2. članka 62.)

Naglašavmo još jednom da je ovo podsjetnik na najčešća pitanja prepoznata u dosadašnjoj operacionalizaciji vođenja Upisnika o izdavanju i distribuciji tiska HGK.

Kako je Hrvatska gospodarska komora od 1. lipnja 2004. godine zadužena za vođenje Upisnika o izdavanju i distribuciji i izdavanju tiska, još jednom skrećemo pažnju na ("različite") obveze nakladnika sukladno distinkciji između pojmova novinski nakladnik (obveza upisa tiskanih medija u Upisnik HGK) i nakladnik (odnosi se na sve nakladnike medija, uključivo i novinske nakladnike, sukladno članku 2. Zakona o medijima).

"Ukupne" obveze nakladnika i distrbutera tiska određene su cjelovitom primjenom Zakona o medijima (NN.  59/04., 84/11., 81/13.) (i drugih zakona), a posebno skrećemo pažnju na PREKRŠAJNE ODREDBE utvrđene člancima  59. do 62. ovog Zakona.

