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KLASA: 

URBR:  
Osijek, 23. siječnja 2018.
Predmet: Poziv na stručno predavanje Nabava-Budući profit,  02.02.2018.

Poštovani, 

troškovi nabave imaju značajan udio u ukupnim troškovima svake tvrtke, a u današnje vrijeme utrke za profitom, ulogu kreatora dobiti sve više preuzima upravo nabava.   

Za  poduzetnike, direktore, voditelje nabave, voditelje lanaca opskrbe, specijaliste u nabavi, voditelje skladišta i sve one koji žele utvrditi stručna znanja i informirati se o novim trendovima u nabavi, organiziramo  stručno predavanje pod nazivom Nabava- budući profit !  koje će održati mr. sc. Nataša Cikač iz tvrtke Cronata d.o.o.

Predavanje će se u petak, 02. veljače 2018. godine s početkom u 09.30 sati  održati u HGK-Županijskoj komori Osijek, Europske avenije 13. Program predavanja možete naći u prilogu dopisa. Kotizacija za sudjelovanje iznosi 350 kuna+PDV. 
Predavačica mr. sc. Nataša Cikač, Cronata d.o.o.(www.cronata.hr) uz kontinuirana usavršavanja u području ekonomije i managementa, posjeduje i bogato dvadesetogodišnje profesionalno iskustvo u području  nabave i skladišnog poslovanja u velikim proizvodnim tvrtkama. Konzultantica je 
EBRD-a , članica Hrvatske udruge nabavne djelatnosti i kolumnista časopisa JaTrgovac. Pokrenula je projekt Nabavna akademija u 3 modula te kontinuirano radi na osvještavanju važnosti nabave te kompetencije djelatnika koji obavljaju upravo te poslove.

Zainteresirani za sudjelovanje na stručnom predavanju: Nabava – budući profit !  mogu se prijaviti na adresu elektroničke pošte: natasa@cronata.hr najkasnije do 31.01.2018. godine.

S poštovanjem,

Cronata d.o.o.

HGK Županijska komora Osijek

mr. sc. Nataša Cikač                                                                          Bernarda Hunjadi, viši stručni suradnik
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