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Poštovani,

Hrvatska gospodarska komora - Županijska komora Sisak u suradnji s Centrom za certificiranje halal kvalitete organizira seminar na temu:
"Certificiranje halal kvalitete"

koji će se održati u ponedjeljak, 29. svibnja 2017. godine s početkom u 10,00 sati  u HGK Županijskoj komori Sisak, Kranjčevićeva 16, Sisak

Predavanje će održati Aldin Dugonjić, rukovoditelj Centra za certificiranje halal kvalitete, specijalizirane institucije Islamske zajednice u Republici Hrvatskoj.

Više informacija o Centru možete naći na www.halal.hr 
Temeljne djelatnosti Centra obuhvaćaju 

• Edukaciju o halalu
• Certificiranje halal proizvoda i usluga
• Znanstvena i stručna istraživanja
• Promocija certificiranih proizvoda i proizvođača (mediji, sredstva javnog oglašavanja, predstavljanje na halal sajmovima u Hrvatskoj i svijetu)

Certificiranje halal kvalitete se provodi prema zahtjevima i mjerama Halal norme HRN BAS 1049:2010 koji je registriran u Hrvatskom zavodu za norme.

Seminar je namijenjen subjektima koji proizvode, prerađuju, pripremaju, distribuiraju, uslužuju ili na bilo koji drugi način posluju s hranom te svim drugim zainteresiranim stranama. 
Vaš dolazak na besplatni seminar  molimo potvrdite najkasnije do petka, 26. svibnja 2017. godine putem priloženog prijavnog obrasca na e-mail: mdragojevic@hgk.hr ili na fax 044/ 521 531.
Srdačan pozdrav,                                                    

                                                                                 DIREKTORICA ŽK SISAK:

                                                                                      Brankica Grd, dipl.oec.
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