22. Viroexpo međunarodni sajam gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede, 
24. – 26. veljače  u Virovitici 

Na sajmu su izlagala 624 izlagača iz 27 zemalja, a sajam je posjetilo 28.000 posjetitelja.
Republika Češka bila je zemlja partner sajma.

Pokrovitelji su bili: Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo turizma, Ministarstvo regionalnog razvoja i EU fondova te Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Organizatori i pokrovitelji su bili: Virovitičko-podravska županija, Grad Virovitica, 
HGK – Županijska komora Virovitica, HOK – OK Virovitičko-podravske županije i Turistička zajednica Virovitičko-podravske županije.
Tehnički realizator sajma je bila tvrtka Viroexpo d.o.o.
Na 22. Viroexpu izlagalo je 624 izlagača iz 27 zemalja: Albanije, Austrije, Azerbajdžana, Belgije, BiH, Bugarske, Crne Gore, Češke, Francuske, Hrvatske,Indije, Italije, Kazahstana, Kine, Kosova, Mađarske, Makedonije, Nizozemske, Njemačke, Poljske, Rusije, Slovačke, Slovenije, Srbije, Švedske, Turske i Ukrajine, te izlagači iz Hrvatske.

Najviše izlagača iz stranih zemalja bilo je iz BiH 57 (od čega iz Tuzle 23, Mostara 17, Bihaća 10, Doboja 7), Mađarske 30 (iz županije Baranja 9, županije Somogy 5, preko Mac-line 16), Srbije 21 (od čega iz Kikinde 13, Zaječara 8), Češke – zemlje partnera 10,...

HGK – Županijska komora Virovitica koordinirala je nastup i sudjelovanje na ovogodišnjem sajmu, 351 izlagača, od čega 158 izlagača iz 19 stranih zemalja, te 193 izlagača iz Hrvatske, putem županijskih komora koji su izlagali na zajedničkom izložbenom prostoru Hrvatske gospodarske komore.


Organizirano su se predstavile članice Strukovne grupe graditeljstva i projektiranja ŽK Virovitica (15), Grupacije pčelarstva (39) te Grupacije vinogradarstva i voćarstva, za 104 članice Udruga vinogradara i voćara.


Iz ostalih županija, posredstvom ŽK Virovitica, predstavilo se 30 izlagača i to: 10 izlagača iz Međimurske  županije, 5 iz Osječko-baranjske, 4 iz Vukovarsko-srijemske županije, 3 iz Karlovačke županije, te po 2 izlagača iz Bjelovarsko-bilogorske, Brodsko-posavske, Krapinsko-zagorske i Požeško-slavonske županije.

U organizaciji HGK – Županijske komore Virovitica održana su četiri stručna predavanja, koja su imali eminentni stručnjaci i profesori s Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i iz Nastavnog zavoda za javno zdravstvo dr. Andrija Štampar iz Zagreba. 
Za najuređeniji izložbeni prostor na sajmu Viroexpo, organizatori su proglasili izložbeni prostor Parka prirode Papuk.
U okviru sajma održani su, u okviru „Programa plus“, brojni turističko-kulturno-zabavni sadržaji.

O sajmu su izvještavala brojna sredstva priopćavanja iz zemlje i inozemstva: TV, radio, web portali i tiskani mediji.

