GOVOR VELEPOSLANIKA REPUBLIKE ČEŠKE U RH, NJ.E. VLADIMIRA ZAVAZALA NA SVEČANOSTI OTVORENJA 22. VIROEXPA
Poštovani Predsjedniče Vlade Republike Hrvatske g. Plenkoviću, ministre poljoprivrede g. Tolušiću, saborski zastupnici, poštovani domaćini, župani, gradonačelnici, članovi diplomatskog kora, predstavnici Komora i ostalih institucija, cijenjeni gosti.

Iskreno i srdačno Vas pozdravljam u ime Češke Republike, zemlje partnera 22. „Viroexpa“.
Češka Republika na sajmu „Viroexpo“ sudjeluje od 2002.godine, a zemlja partner smo bili i prije trinaest godina tj. 2003.godine.

Sa zadovoljstvom smo prihvatili ulogu zemlje partnera na ovogodišnjem sajmu, želeći potaknuti još intenzivniju gospodarsku i ostalu suradnju, između naših zemalja.

Češku Republiku za Virovitičko-podravsku županiju, kao i za susjednu Bjelovarsko-bilogorsku županiju, vežu posebne niti, jer tu skladno žive i pripadnici češke nacionalne manjine, koji čuvaju svoje običaje i tradiciju kroz Češku Besedu .
Otvorenost Češke za suradnju evidentna je i iz primjera kada je, na međunarodnom tenderu, izabrana kao najpovoljnija tvrtka „Tvin“ iz Virovitice, koja je opremila prostore Gradske uprave u gradu Vyškovu.
To je iniciralo suradnju gradova Virovitice i Vyškova, kao gradova prijatelja, čije čvrste veze postoje i danas,a trajat će i u buduće.
Upravo grad Vyškov već 14 godina predstavlja i gospodarstvo Češke Republike na sajmu „Viroexpo“, uz suradnju sa Češkim Veleposlanstvom i Czech Tradeom.
Ukupna vanjskotrgovinska razmjena između Češke i Hrvatske od 540. mil. €, ukazuje da ima još mogućnosti proširiti istu.

Drago mi je i o tome svjedoči i činjenica da su češke tvrtke sudjelovale u  izgradnji objekata obnovljivih izvora energije na području grada Slatine u ovoj županiji.

Želim da ovaj sajam, osobito izlagači ostvare svoj cilj, uspostavom novih poslovnih odnosa i povećanjem svog tržnog plasmana.

Čestitam na 22 godine kontinuiteta Viroexpa, primarno svim organizatorima, ali i svima drugima koji su doprinjeli rastu i ugledu ovog sajma, koji je među vodećima u Hrvatskoj.

