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Poštovani,

Hrvatska gospodarska komora u suradnji s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak (HBOR) poziva Vas na besplatnu radionicu o mogućnostima sufinanciranja projekata sredstvima EU te prezentaciju natječaja:

Internacionalizacija poslovanja MSP i Certifikacijom proizvoda do tržišta

koja će se održati

u četvrtak, 8. lipnja 2017. godine u 10,00 sati

u HGK Županijskoj komori Sisak, Kranjčevićeva 16, Sisak.

Program radionice:
10:00 – 11:00 Predstavljanje EU natječaja Internacionalizacija poslovanja MSP i Certifikacijom proizvoda do tržišta (Igor Bobek, Sektor za međunarodne poslove i EU pri HGK)

11:00 – 11:30 Predstavljanje Europske poduzetničke mreže (Igor Bobek, Sektor za međunarodne poslove i EU pri HGK)

11:30 – 12:00 Kreditiranje projekata sufinanciranih sredstvima EU fondova i ESIF krediti za rast i razvoj (Josip Grgić, Hrvatska banka za obnovu i razvitak)
Ukratko o natječaju „Internacionalizacija poslovanja MSP“

Cilj je ovog Poziva povećati sposobnost hrvatskog gospodarstva za sudjelovanje na globalnim tržištima te pridonijeti povećanju udjela MSP-ova u ukupnom izvozu roba i usluga poboljšanjem uvjeta za njihov rad u međunarodnom okruženju. Prihvatljive aktivnosti su:

· nastupi na međunarodnim sajmovima izvan RH koji imaju najmanje 10 % inozemnih izlagača ili 5 % inozemnih poslovnih posjetitelja i koji je isključivo upisan u baze www.expodatabase.com, www.auma.de
· prezentacije MSP-ova u okviru međunarodnog sajma izvan RH na kojem prijavitelj sudjeluje kao izlagač

· troškovi istraživanja inozemnog tržišta za plasman proizvoda na novo tržište izvan RH

· izrada promotivnog materijala za nastup na međunarodnom sajmu izvan RH

· sudjelovanje na b2b poslovnim razgovorima i/ili susretima koji se održavaju u sklopu međunarodnih skupova/sajmova izvan RH

· troškovi usluga vanjskog stručnjaka za vođenje projekta.

Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 100.000,00 HRK, dok najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 1.000.000,00 HRK.
Ukratko o natječaju „Certifikacijom proizvoda do tržišta“
Cilj je ovog Poziva pridonijeti aktivnostima MSP-ova da dokazom kvalitete, sigurnosti i pouzdanosti svojih proizvoda osiguraju preduvjete za povećanje izvoza i ukupne konkurentnosti. Pružanjem potpore za uvođenje i primjenu europskih i međunarodno (globalno) priznatih norma doprinosi se da MSP-ovi iskoriste prednosti koje primjena normi ima na omogućavanje pristupa novim tržištima.

Prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva odnose se na certifikaciju proizvoda, odnosno ocjenjivanje sukladnosti proizvoda s određenom normom ili specifikacijom. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 20.000,00 HRK, dok najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 1.000.000,00 HRK.

Ova je radionica namijenjena mikropoduzećima, malim i srednjim poduzećima u skladu s pravilima EU (Uredba EK 651/2014), i to onima koji planiraju provoditi projekte iz područja internacionalizacije poslovanja te certificiranja proizvoda, i koji nisu poslovali s gubitkom u prethodnom financijskom razdoblju.

Radionica je besplatna, a prijaviti se možete putem online prijavnice ili na elektroničku adresu: kgrabovica@hgk.hr najkasnije do 7. lipnja.

Kontakt-osoba u ŽK Sisak je Kristina Grabovica (telefon: 044/522-322, elektronička adresa: kgrabovica@hgk.hr).

Veselimo se Vašem dolasku!
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