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Zapisnik s 1. sjednice Strukovne grupe teretnog prometa

održane 10.07.2008. u HGK-ŽK Krapina

Na prvoj ovogodišnjoj sjednici Strukovne grupe teretnog prometa su bili nazočni : Sandra Šantak – M.S.Promet d.o.o. Konjšćina, Mladen Kos – Živina d.o.o. Mihovljan, Saša Šolman – Presečki grupa d.o.o. Krapina, Nikola Špoljar – Špoljar transport d.o.o. Pregrada, Josip Bačani –Bačani transporti d.o.o. Bedekovčina i voditelj Strukovne grupe Branko Firšt – Lema trans d.o.o. Hum na Sutli.

Dnevni red sjednice je bio :

1. Izvješće sa sastanka s ministrom mora, prometa i infrastrukture gospodinom  Božidarom Kalmetom;

2. Razno.

Točka 1.

Voditelj Strukovne grupe teretnog prometa g. Firšt upoznao je prisutne s detaljima razgovora koji su predstavnici prijevoznika i HGK vodili s ministrom mora, prometa i infrastrukture Božidarom Kalmetom uz nazočnost g. Igora Maly i g. Dražena Bregleca na sastanku održanom _ ?__2008.

Predmet rasprave na sastanku kod ministra nisu bili samo međunarodni prijevoznici već i domaći, pa su se prisutni usuglasili da je pri tom potrebno izboriti se za nešto što će i domaćim prijevoznicima trebati.

Prijevoznici su zahtijevali hitno rješavanje problema nastalih zbog povišene cijene gorive koja im je ugrozila konkurentnost na EU tržištu. 


Na sastanku su formirali listu zahtjeva koje su uskladili s uvjetima poslovanja u EU i dogovorili da se isti proslijede Vladi RH na rješavanje. Pritom je istaknuto da će se poduzeti drastične mjere poput blokade prometa, ukoliko se navedeni problemi ne riješe u kratkom roku. 

g. Firšt je svaki od zahtjeva s liste izložio prisutnim prijevoznicima koji su davali svoje mišljenje ili suglasnost na navedeno.

Zahtjev koji će biti upućen Vladi RH se odnosi na ukidanje svih troškova koje nemaju prijevoznici u EU.

Također se traži što hitnije rješenje navedenih problema :

1.) Ukidanje benificiranog radnog staža za vozače teretnih motornih vozila

2.) Izmjena zakona o sigurnosti prometa na cestama gdje bi se uveo pojam vozač pripravnik, a što znači dobivanje C i E – kategorije prije 19.-te godine starosti – razlog deficitarni kadar vozača.

3.) Omogućiti lakše zapošljavanje stranaca – vozača teretnih motornih vozila.

4.) Ukinuti naknadu u iznosu od oko 15,00 kn po danu HZZO – a  za potvrdu o pravu na korištenje zdravstvene zaštite u inozemstvu.

5.) Ukidanje periodičnih pregleda za kamione nad 7,5 t ukupne mase.

6.) Ukidanje poreza po stopi od 15 % na policu osiguranja auto odgovornosti za GOSPODARSKA VOZILA.

7.) Ukidanje poreza po stopi od 10 % na policu auto kaska za GOSPODARSKA VOZILA.

8.) Zahtjev za smanjenje ili ukidanje naknade za izdavanje ANEKSA Centru za vozila RH.

9.) Smanjenje naknade za „Županijske ceste“ za vozila koja voze u inozemstvu, a zavisno od broja prijeđenih kilometara.

10.) Subvencioniranje nabave ekološki prihvatljivih vozila u razlici u cijeni EURO 3 na EURO 4 i EURO 5.

11.) Ukidanje naknade za okoliš i Eko testa za EURO 4 i EURO 5 vozila.

12.) Ukidanje naknade u cijeni goriva za izgradnju auto cesta.

13.) Ukinuti naknade za parkiranje na graničnim prijelazima i unutarnjim carinama

14.) Sav tranzitni teretni promet usmjeriti na auto ceste , označiti znakovima na graničnim prijelazima i izlazima sa auto cesta.

15.) Povećati kontrolu ispravnosti vozila i radnog vremena vozača prilikom ulaska u RH, a naročito stranaca.

Točka 2.

Prijevoznike iz Strukovne grupe za teretni promet je interesiralo od kojeg datuma će se prihvatiti subvencioniranje nabavke ekoloških najmodernijih vozila tipa Euro 4 i Euro 5. Rečeno im je da bi vozila odmah imala pravo na tu subvenciju, pa i vozila koja su prije uvezena npr. 2006. ili 2007. godine u skladu s Pravilnikom koji će biti napravljen.

Prijevoznici su ukazali na problem povećanja cestarina za cca 15% od 1.9.2008. i preveliki nesrazmjer između klase 4 i drugih vozila. Željeli bi da se omogući gotovinsko plaćanje i odgoda do 30 dana, a ne kao „Prepaid Pay“, te da se omogući veća pomoć prijevozniku koji ima do 10 kamiona.

g. Firšt se složio s navedenim i istaknuo da su Bina-Istra i Zagreb-Macelj gorući problemi koje je bolje ne dirati, to je za HAC s kojim država može razgovarati. HAC će dobiti veći promet na auto-ceste, a prijevoznicima će biti omogućen popust.

Prijevoznik Špoljar transport d.o.o. je htio nabaviti ENC koji ih za teška vozila košta 11000 kn i pita da li će za ENC i dalje trebati kauciju. G. Firšt je kazao da ne bi trebalo, ali da se prilikom sklapanja ugovora mora odrediti da će se ipak platiti na kraju. Istaknuo je da prijevoznicima koji sudjeluju u pregovorima treba potpuna podrška da se izbore za vožnju po auto-cestama ( barem za dionicu Zagreb-Macelj ).

Županijske ceste su izrazile spremnost da im pomognu, ali prije trebaju izvršiti svoje restrukturiranje u tvrtku.

Prijevoznici su naglasili da je registracija vozila preskupa i da bi trebala biti u visini iznosa za europske. Bilo bi dobro kad bi imali popust kod registracije vozila prilikom nabavke novih vozila. Isto tako, ako je vozni park povećan zbog prijevoza, da imaju bonus od 25%. Ukazali su i na pitanje plaćanja kod osiguravajućih društava i pitanje poreza za gospodarska vozila.

Nadalje, prisutan je problem nekonkuretnosti prijevoznika u EU, jer imamo preskupu cijenu rada naših vozača. Naši vozači imaju beneficirani radni staž kao i vozači koji svakodnevno razvoze kruh ili mlijeko, a ionako odlaze raditi u Sloveniju  gdje npr. nemaju beneficirani radni staž. Stoga Strukovna grupa teretnog prometa traži ukidanje benificija i rad po zakonskoj osnovi. Traže ukidanje naknade koju  plaćaju Hrvatskom zdravstvenom osiguranju, jer ionako  plaćaju gotovinom u inozemstvu prilikom prometnih nezgoda. Suglasni su da se podigne stopa ukoliko će im vozačka i zdravstvena iskaznica vrijediti svuda i u inozemstvu.

Što se tiče tzv. rada na crno, tražit će od Vlade RH povećan rad inspekcijskih službi za obrtnike i tvrtke koji imaju neprijavljene radnike.

No, evidentan je i problem nedostatka stručne radne snage. Druge zemlje imaju agencije koje iznajmljuju vozače, ne zahtijevaju od svojih vozača stručnu spremu i izdaju strancima radne dozvole odmah. Naši prijevoznici traže iste zakone kao što su u EU.

g. Firšt je izrazio zadovoljstvo što je ukinuto plaćanje parkinga i biljega na granici, a još će tražiti, po uzoru na EU, i ukidanje plaćanja parkinga za carinjenje robe, te rad carinskih službi od 7-21 sat. Prijevoznici Krapinsko – zagorske županije smatraju da bi radno vrijeme trebalo biti od 0-24 sata zbog specifičnih problema priijevoza koji se javljaju ( zastoji, hladnjače i sl. ) i da bi trebalo inicirati sastanak s Carinskom službom. Trebalo bi se izboriti za status prijevoznika za izvoz i subvencije za cijenu goriva i predložiti model za to.

Prijevoznik Špoljar transport d.o.o. je konstatirao da postoji nerazmjeran način natjecanja s CEMT-ovima.

g. Firšt je istaknuo neke pogodnosti za prijevoznike, među ostalim da će EUR3 kamioni još dugo biti dobri, da se otvorilo novo tržište sa Srbijom, a vrijeme međunarodnih dozvola odlazi u prošlost. Vezano za kabotažu dana je inicijativa HGK i Udruženju prijevoznika da naprave prijedlog cjenika za unutrašnji transport.
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